AYXKHYEIY ITAPAT QI'OQN

"Eva moAvdvopo P (X) tcovorotel T oxéon P (X) =P 7 (x) + X2
o) Na Bpeite to Pabuod tov moivmvouov.

p) Na ppeite to molvawvouo P (x).
y) Na vroloyicere T0 TA00S TOV TPAYUATIKDY PISOVY TOD.
J) Na fpéeite To mpoonuo twv piiav tov.

Na omodetyfei 6111 eficwon (X - 2020)2% =29 + 202072, x € R, éyet pia pdvo Avon.

Aivovtot ta Todvdvopa P (X) kot Q (X), mote P (X)# Q (X) ko P 7" (X) # Q ™ (X) y kébe X
€ R No omodeiéete 6t n e&iowon P " (X) = Q " (X) éxer axpipax o Ao, egetalovtog o
Babuotov S (X) =P (X) - Q (X).

‘Eoto 6t1 X* > o (a > 0) y10 kGOe X > 0. Xpnowomouwdvrag 1o Oedpnua tov Fermat va

amodeifere OTL O = €.

‘Eoto T napaymyioyun cvovaptnon pe nedio opiopov to [0, 6]. Avn Cerepva and to onueio
A (0, 1) xou wyvet: T " (X) > X yo k@be X € [0, 6], va amodei&ete OtL:

2
a) novvaptnon g (X) =f(X) - X? glvon yynoiong avéovoa oto [0, 6].

B)g(x) >0, x € [0, 6].
v) 1o onpueio B (6, 18) dev avnket otn Cs.

. Aivovtau ot svvaptice f (X) = €% x € R xon g (X) = Inx, x > 0.

o) No 0rwodei&ete 0TL 01 YPOPIKEG TOPASTAGEL TOVG OEV TEUVOVTOL

B) No Bpeire ™ pikpdtepn andotocn v onoia pmopel va éxel Eva onueio g Cr and v
gvbeioy = X

v) Na Bpeite to onueio tng Yy = €%, 10 omoio améyet tn pkpdtepn omdotaon omd TNy Y = X.

d) Iow vopilere ot eivon ta onueion Twv Ct ko Cy mov vo anéyovv v eAdyIoTN

amOGTAO);

Aivetan 1) suvaptnon () = 3¢ - wé, a# 0.
o) Na Bpeite To TOMIKE 0KPOTOTOL
B) Na deiéete 6T1 TOL oMPEin OV AVTIGTOLYOVV GTA TOTIKG okpotata g T ovikovv otnv

1
KOpTOAn pe e€iowon y = - > X

"Eoto évo. ToAvdVORLO Tpitov Padpod P (X) = ax® + Px® + yx +38.

o) Na anodei&ete 0TL el TAVTOTE EVOL OMUEID KOUTNG,

B) Na Bpeite ™ cuvOnkn peta&d TOV GUVIEAEGTOV TOV, MGTE GTO CMUEID KOUTAG Vo
O€yeTan opLiOVTLO, EQATTOUEVT).



v) Av éxet 600 BEGEIC TOTIKMOV AKPOTATOV OTA X1, X, VO 0m0deilete 0TL P ™" (X1) + P 7" (X2)
=0.

9. Avn fropayoyiown oto [o,B] pe f(B)=0 kot f(X) = 0 yuo X= B, va dei&ete ot

vdpyeL Xo€ (a,p): :c((:((o)) = 1X
0 o

Inx+1
Inx-1

1
1-x,

10. 'Eot® n ovvéaptnon f(X)= . No dei&ete 0t1L vITAPYEL TOLAAYLGTOV Eval

Xo€ (e,es), tétoo wote F'(Xg)=

11. No pehetnBolv Ko va Yivouy ot Ypapikég TopacTAGELS TWV GUVAPTHCEMV:
i, f(X)=2x*-9%x°+12x-5
i, f()=x"-6x*+5
1
1-x?

i, f(x)=

x> +9

iv. f(x)=

v. f(x)=vx* -4



